

歇了20个月 巴以重启直谈

双方将努力在一年内达成和平协议

自2008年年底以色列发动对加沙地带大规模军事行动以来，巴以和谈一直处于停滞状态。今年8月20日，转机出现，美国国务卿希拉里宣布，在美方斡旋下，巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯与以色列总理内塔尼亚胡同意9月初恢复以双方直接对话。

阿巴斯和内塔尼亚胡2日在华盛顿重启已中断20个月的直接谈判。美国国务卿希拉里主持谈判。她在开场声明中说，和谈要取得成功，“需要耐心、坚持和领导能力”。希拉里表示，美方相信谈判能在一年内解决巴以之间所有最终地位问题，并达成一项广泛的和平协议。

巴以直接和谈之前，以色列总理内塔尼亚胡和巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯1日在华盛顿表示，愿通过谈判实现巴以持久和平，并将努力在一年内达成和平协议。

奥巴马敦促双方抓住和平机会

称暴力不会阻挠巴以和谈

美国总统奥巴马1日表示，在各方的努力下，以色列政府与巴勒斯坦民族权力机构将于2日在华盛顿重启中断20个月的直接谈判，双方领导人应该抓住时机，共促实现惠及中东地区人民的和平。

奥巴马当天在白宫同到访的以色列、巴勒斯坦、约旦和埃及领导人分别举行双边会晤后宣布，以色列总理内塔尼亚胡与巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯2日在美国国务院举行直接谈判。美国国务卿希拉里将主持以巴直接和谈首轮对话。

奥巴马说，直接和谈旨在解决以巴之间所有最终地位问题，目标是结束以色列始于1967年的占领，建立一个独立、民主和自主的巴勒斯坦国与以色列在和平与安全中共存。双方领导人应该展示“勇气与远见”，抓住“失去便可能不会再来”的机会。

美国国务卿希拉里1日一致谴责哈马斯武装人员杀害以色列平民的行径，奥巴马同时表明暴力事件不会阻挠巴以直接和谈，美方将毫不动摇地保障以色列的安全。

继4名以色列平民8月31日遭伏击身亡后，两名以色列人1日驾车行至约旦河西岸城市拉姆安拉附近时遭枪击受伤，其中一人伤势严重。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别“伊兹丁·卡桑”旅随后宣布制造袭击。

中方对巴以直接谈判表示欢迎

外交部发言人姜瑜2日在例行记者会上说，中方对巴以举行直接谈判表示欢迎。

姜瑜在回答记者有关提问时说：

“我们希望双方抓住机遇，以认真负责态度积极推进和谈进程，争取早日取得积极进展。”



9月1日，内塔尼亚胡(右)在白宫会见阿巴斯。

内塔尼亚胡准备做出“历史性的妥协”

一向以强硬著称的内塔尼亚胡这次将阿巴斯称为“我的和平伙伴”。他在与奥巴马会晤后表示，此次来华盛顿已经准备好做出“历史性的妥协”，他毫不怀疑以巴之间能够实现和平。

内塔尼亚胡强调，以方寻求彻底解决巴以冲突，实现持久和平。“我们的目标是在以色列人和巴勒斯坦人之间实现一种安全且持久的和平，我们寻求的不是两场战争之间的短暂间奏曲。”

9月1日，以色列国防部长巴拉克在接受国内媒体采访时表示，以方已经决定“割让”耶路撒冷部分地区以表达促成和谈的诚意。

阿巴斯要求以方履行责任承诺

阿巴斯表示，存在一年之内与以色列达成和平协议的可能。“我们将不遗余力、勤奋不懈地工作，以确保这轮谈判达成其目标。”

阿巴斯同时再次呼吁以色列停止所有定居点建设，强调现在是实现和平、结束以色列占领和建立巴勒斯坦国的时候。他说，巴方要求以方停止所有定居点，这并非给直接和谈设定“前提条件”，而是要求以方履行其已同意履行的“职责”。

阿巴斯在发言中谴责最近两天两起以色列人遇袭事件。他说：“我们不希望再发生任何流血事件。”

本组稿件文图均据新华社电

中方正排查被撞渔船信息

专业救助飞机赴事发海域搜寻船员

姜瑜介绍，据韩国海洋警察厅通报，1日11时50分，一艘疑似中国渔船被撞沉，船上的船员全部失踪，船名及船员人数不详。事发以后，中国驻韩国使馆已经要求韩方全力

搜救。韩方海警派出了警备艇、直升机，前往出事地点搜救。

9月2日14时20分，交通运输部北海第一救助飞行队派遣的两架海上专业救助直升机

从烟台蓬莱机场起飞，飞往黄海海域搜寻被韩国船撞沉的中国渔船上遇险的中国船员。

中国海上搜救中心接报，韩国籍液体化工品船“OCEAN ACE NO.3”轮，由烟台驶往韩国，在黄海东北靠韩国一侧，与一艘中国籍渔船发生碰撞，渔船随即沉没，船上渔民失踪。

目前，搜寻行动正在进行中。

巴连环袭击致200多人死伤

塔利班宣称对事件负责

据新华社伊斯兰堡9月1日电 巴基斯坦东部主要城市拉合尔1日晚遭遇连环爆炸袭击，致使至少25人死亡、180人受伤。袭击事件引发当地民众强烈不满。他们纵火焚烧警方设施和车辆。警方不得不发射催泪弹驱散人群。

袭击发生当晚，大约3.5万名什叶派民众在拉合尔参与一场宗教游行。

当地警方说，第一次爆炸由一枚定时炸弹引发，爆炸地点位于一处著名宗教建筑附近的街上。几分钟后，一名看上去18岁左右的男子趁乱挤进人群，引爆身上炸药。不久后，另一名自杀式袭击者在游行队伍尾端附近的一处路口处再度发动袭击。

拉合尔市政府高级官员萨贾德·布塔说，这3起自杀式袭击相继发生在35分钟内，连环袭击致30人死亡，200多人受伤。他说，警方已找到自杀袭击者的尸体。他同时承认，安保措施可能存在漏洞。

袭击事件引发参与游行民众愤怒。民众纵火焚烧包括一处警察局在内的两处警方设施、两辆警车和3辆摩托车。警方发射催泪弹并鸣枪示警，驱散民众。

巴基斯坦塔利班组织1日晚称，当天在巴东部城市拉合尔发生的3起袭击事件是该组织所为，还宣称将发动更多恐怖袭击。

为了向这次袭击事件中的死难者致哀，当地政府宣布从2日开始连续3天为哀悼日。巴总理吉拉尼当晚对袭击事件表示谴责，并下令有关部门对事件展开调查。

巴洪灾已致1700多人死亡

据新华社伊斯兰堡9月2日电 巴基斯坦政府2日发布最新报告说，本次持续一个多月的特大洪灾已导致全国至少1710人死亡，2632人受伤。

巴联邦洪灾委员会的报告说，全国有150万人受灾，超过193万公顷的国土面积被淹，120万间房屋被毁，750万灾民需安置；全国1000座桥梁和4000公里公路受损，全国1/5的灌溉基础设施被毁，部分重点基础设施损毁；巴水电发展署和巴国家电力公司设备损失达1.5亿美元，517家医疗单位和约1.06万所学校受损。

报告还说，巴不同地区共有1万多个村庄遭洪水袭击，巴政府和国际救援机构已建立2531个救灾中心为受灾民众提供救援。

气象部门2日说，巴全国范围内的强降雨过程已经结束，随着印度河洪水开始流入阿拉伯海，巴南部旁遮普省重灾区的洪水已开始消退。

墨西哥暴雨让20万人受灾

据新华社墨西哥城9月1日电 墨西哥南部地区最近一段时间持续降雨，造成20多条河流水位暴涨决堤，汹涌的洪水淹没了街道和农田，目前受灾人数已经接近20万人。

据墨西哥媒体1日报道说，韦拉克鲁斯州受灾最为严重，该州近期降雨量创历史新高，共有17条流经该州的河流决堤，全州212个市镇有一半受到影响，灾民人数超过10万。

此外，塔瓦斯科州的受灾情况也非常严重，该州6条河流决堤，受灾人数超过8.5万，畜牧业损失也很严重，截至目前经济损失已经超过380万美元。

目前，墨西哥部分地区的暴雨仍在继续，墨西哥联邦政府以及相关各州的民防部门都已采取措施，积极应对灾情。

郑州晚报

用新闻纸建设郑州

像晚报一样 让网球走近市民

作为高端运动的集散地，郑州网球中心汇聚了省内数万名网球队员，他们都是绝对的“三高”人群。郑州晚报作为郑州历史上最长的一份品牌报纸，从一开始就是召集、壮大这个群体的主要媒体。

我希望通过自己努力推广，网球运动能被更多大众爱上，就像郑州晚报一样，已经不再仅仅是“三高”人士的专利，更多地走进千家万户。

于征征 武汉体育学院体育教育专业本科生，郑州市网球中心私人教练，连续两届河南省业余网球赛冠军。

(编号: 04)

发短信“代言人编号+投票人姓名”到13253558680，为你最喜欢的“郑州晚报形象使者”投上一票，或登录爱晚报网(www.izzwb.com)为“晚报形象代言人”投票，报社每期将从所有参与者中抽出10名中奖人，送上大礼。

指定摄影: 徐伟人像

郑州晚报订热线: 67655600

两名香港警察在菲遭暂扣

菲司法部副部长签署许可令后返港

据新华社电 两名中国香港警察2日在菲律宾首都马尼拉一座机场遭临时扣押，理由是行李中携带步枪子弹。上述2人为香港派至马尼拉调查人质劫持事件的小组成员。

德新社2日报道，两名香港警察在尼诺伊·阿基诺机场遭临时扣押。菲律宾航空警方说，2人没有申报上述物品，因此被阻止登机。

这两名香港警察受命前往马尼拉调查人质劫持事件，他们检查过事件中遭劫持的观光客车。

菲律宾空警说，警方怀疑子弹是为调查事件的证物。菲律宾司法部副部长何塞·比森特·萨拉扎尔签署许可令后，两名香港警察最终获准搭乘另一航班返回香港。

萨拉扎尔说，子弹来自模拟测试所用的M16步枪。人质劫持事件中的劫匪罗兰多·门多萨使用一支M16步枪。

拜登启动“新黎明行动”

据新华社华盛顿9月1日电 美国副总统拜登1日在伊拉克首都巴格达国际机场附近的驻伊美军基地内主持了美军任务转换仪式，宣布2003年起的“自由伊拉克行动”正式被“新黎明行动”取代。

拜登在讲话中说，这一仪式“不仅标志着驻伊美军指挥官的更迭，还标志着美军同伊拉克之间关系上一个新篇章的开始，剩余美军将为伊军提供咨询和支持，协助伊军反恐并保护平民安全”。

除拜登外，美国方面专门出席仪式的还有美国防部长盖茨、美参谋长联席会议主席马伦、美新任驻伊大使杰佛里、驻伊美军总司令奥迪尔诺以及在仪式上正式接替成为新一任驻伊美军最高指挥官的奥斯汀上将，他们分别在仪式上发表了讲话。

俄发射3颗导航卫星

据新华社莫斯科9月2日电 俄罗斯航天兵新闻发言人佐洛图欣2日宣布，俄罗斯于当天凌晨成功发射3颗“格洛纳斯-M”全球导航系统卫星。

佐洛图欣说，莫斯科时间2日4时53分(北京时间8时53分)，这3颗“格洛纳斯-M”导航卫星搭载一枚“质子-M”运载火箭从哈萨克斯坦境内的拜科努尔航天发射场顺利升空，预计在莫斯科时间8时25分(北京时间12时25分)，卫星将与“DM-2”火箭推进器分离并进入预定轨道。

俄航天部门表示，此次发射的目的在于增加“格洛纳斯”系统在轨卫星数量。截至9月1日，该系统在轨卫星总数为23颗，其中21颗正常工作，另外2颗处于备用状态。

英石油周付500万美元宣传

美议员表示此做法“令人失望”

据新华社华盛顿9月1日电 英国石油公司1日提交给美国国会的一份报告显示，墨西哥湾漏油事件发生几个月以来，该公司平均每周花费500万美元打广告，以期挽回公司形象。

英国石油公司在向美国众议院能源和商务委员会提交的这份报告中称，自4月20日发生漏油事件至7月底，该公司共支出9300万美元广告费，每周平均广告开销超过500万美元，是去年同期广告费用的3倍多。

尽管英石油说增加广告费用主要是希望帮助墨西哥湾沿岸居民及时了解漏油事件进展并确保事件处理的公开透明，但要求英石油提交有关广告费用报告的美民主党众议员凯茜·卡斯托当天表示，漏油事件发生后，英国石油公司将更多的钱用于挽回公司形象而不是用于帮助墨西哥湾沿岸居民，这种做法“令人失望”。

日本出现百年最热夏天

据新华社东京9月2日电 日本气象厅1日宣布，今年6月至8月，日本平均气温超过往年同期1.64摄氏度，特别是8月气温更是超过往年8月2.25摄氏度，是1898年日本有气象记录以来的最炎热夏季。

气象厅初步认为，今年出现酷暑的原因包括偏西风在日本附近比往年偏北运动，日本被势力强大的太平洋高压覆盖，几乎没有受到寒冷的鄂霍次克海高压等影响，同时一直持续到今年春季的厄尔尼诺现象导致北半球中纬度的对流层气温上升。此外，二氧化碳等温室气体增加导致地球变暖也发挥了影响。

否认病重传闻

他信努力挣钱“养家糊口”

据新华社电 泰文报纸《泰叻报》2日刊登前总理他信·西那瓦电话专访，这是数月来他信首次对泰国媒体发表讲话。他否认近来泰国有关他病重的传闻，称自己正在非洲投资钻石矿，尽快挣钱“养家糊口”。

他信说，他刚刚在南非会见了南非前总统纳尔逊·曼德拉，一切有关他病重的传言“都是谎言”。

他信的律师2日向泰国媒体公开了一张他信与曼德拉的合影照片。美联社记者求证于约翰内斯堡的纳尔逊·曼德拉基金会，基金会证实两人会面于8月27日，但强调“两人没有会谈，只是礼节性地见面”。

在采访中，他信没有公开接受采访时身处何地。但他说，由于自己在泰国的资产中有14亿美元被冻结，因此，他必须努力挣钱。

“过半资产没有了，我得尽快把它们挣回来，用以照顾子女。”他信说。

不过，在美国《福布斯》杂志1日公布的泰国富豪榜中，他信仍排名第23位，拥有资产3.9亿美元。